                           ОШИБКИ В СОВРЕМЕННОЙ ФИЗИКЕ, 
                ОТНОСИТЕЛЬНО «ЗАКОНА ОГРАНИЧЕННОСТИ» (ЗО) 
                                 КРАТКИЙ ОБЗОР 
Основной вопрос, который здесь будет рассмотрен, относится к выведенным физическим законам за последние 500 лет. Начиная от Галилея  до Эйнштейна и так далее до 2017года, которые доказаны на  плоскости, то есть в двух величинах измерения.  Хотя все процессы в природе происходят в только пространстве. - Это значит,  в трёх величинах измерения, где по одной,  предварительно заданной, величине по можно определить две другие, согласно доказательствам ЗО. Поэтому, основываясь на ЗО, мы рассмотрим здесь только те формулы, устранив у них числовые ошибки, которые очень часто используются, в познавательных целях,  во многих сферах в нашей современной жизни. Особенно это заметно  по вычисленным  доказательствам: в кинематике и динамике, включая в дальнейшем вывод из них кинетической и потенциальной энергий, на которых основываются и доказываются многие явления, происходящие в природе.  На всё это мы посмотрим, со стороны, то есть с обывательской точки зрения, включая сюда и их взгляд на существующий вокруг нас мир. А также «на некоторые» отдельно доказанные  формулы, названных и неназванных авторов, за прошедшие столетия, которые изначально не соответствуют реальной действительности в окружающем нас мире. Одновременно надо учитывать, что при использовании всех выведенных формул на плоскости, во второй степени, где прямые линии переходят колеблющие, в виде струны или волны, в пространстве, то есть они увеличиваются,  в зависимости от первоначальной вычисленной длины. Учитывая, что  в современной математике любой квадрат числа представляется на плоскости в виде точки на прямой линии. Ко всем высказываниям и обывательским суждениям, которые здесь будут представлены, нам надо, в наше время, отнестись к ним снисходительно, потому что они будут доказаны: математически и  технически, в течение этого столетия.                   
                                     ПОЯСНЕНИЕ
                                               ЧАСТЬ 1                                                        
Все словесные высказывания, в начальной части, будут представлены в обзорном виде. Это значит, просто показана причина, которая создаёт образ данного недоразумения, в математическом представлении, в зависимости от обывательского взгляда на подобные явления, в доказанных ранее формулах.  А в дальнейшем, мы разберём здесь те ошибки и противоречия, за прошедшие столетия, относительно от их использования в окружающем нас физическом мире. А также, в начальной стадии, рассмотрим  отдельно взятые случаи, ссылаясь на обывательские суждения, где левые и правые части, любого уравнения,  должны быть равны между собой, как в числовом, так и буквенном выражениях, доказанных в числовых  значениях в ЗО.  Данное высказывание  противоречит  профессиональным  доказательствам  в современной физике, выведенных  в системе координат, то есть на плоскости. 
                                   ОБЫВАТЕЛЬСКОЕ МНЕНИЕ
 1 - Начнём с Галилея. При доказательстве свободного падения предметов с Пизанской башни, он не учёл, то, что все предметы при свободном падении, безвоздушном пространстве, поворачиваются на определённый угол,  в зависимости от веса данного предмета, который определяет угол поворота, относительно центра тяжести  данного предмета, с учётом притяжения земного ядра. 
2 - Первый и третий законы Ньютона доказаны математически на плоскости, но не для объёмного пространства, поэтому они должны быть пересмотрены в чисто математическом понятии, включая и выведенные постоянные, которые не соответствуют реальной действительности, в окружающем нас физическом мире. 
3 - Рассмотрим «закон всемирного тяготения», относительно доказательств Кавендиша, определившего «гравитационную»  постоянную крутильными весами. (Меня удивляет, как можно рассуждать о «большом» всемирном тяготении, тем более  межгалактическом, если мы даже, в наше время, не знаем «о малом», то есть, как у электрона формируется масса,  за счёт образования у него магнитного поля, не говоря  уже о протоне и нейтроне. Для того чтобы определить «гравитационную постоянную», необходимо побывать межзвёздном пространстве, а мы живем  на планете - земля).   Используя крутильные весы, Кавендиш не учёл того обстоятельства, что «и  коромысло», подверглось  нагрузке в двух направлениях, значит изгибам, как относительно двух ядер, а также относительно притяжения земного ядра. Этот изгиб или кручение коромысла, относительно центрального  стержня, будут определены в наше время. 
Точно такая же ошибка сделана была Кулоном, при определении, в крутильных весах, взаимодействие  между  двумя заряженными шариками. Здесь тоже не учтено воздействие зарядов на «и стеклянный» стержень и «стеклянное» коромысло, которые будут доказаны  в этом столетии.
4 - Хотелось бы выяснить ещё одну деталь, в нынешнем профессиональном физическом мышлении. В последнее время физиками очень много внимания уделяется нестабильным элементарным частицам (Это: мю-мезон, пи-мезон, ро-частица, омега- частица, бозон-Хиггса, кварки и так далее), которых уже скоро  достигнет более сотни. А почему ни какого внимания не уделялось раньше и не уделяется в наше время, стабильным элементарным частицам. Ведь за последние  более ста лет, со дня открытия радиоактивности, ни в одной лаборатории мира не создали, то есть не получили, ни одной стабильной элементарной частицы: электрона, протона и нейтрона. Я уже не говорю о получении  фотона и злектромагнитных волн, из независимых частиц материи, то есть из «сперо» - частиц, которые находятся в пространстве. (Должен сказать, что, начиная с начала двадцать первого века, меня интересует один и тот же вопрос, почему электрон образуется на второй фазе шестых периодов, а протон на шестой фазе, тем более, что фазы у них почему-то чётные, если  учитывать, что фотон формируется на первой фазе шестых периодов, в чисто математическом числовом понятии.)
                                      ЧАСТЬ  2 

                 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОШИБОК  В  ВЫВЕДЕННЫХ  ФОРМУЛАХ    
В этой части статьи мы рассмотрим отдельные математические просчёты, при выводе формул, как  в механике, так и кинематике, которые вычислены в системе координат, значит на плоскости, но не для  объёмного  пространства.  Здесь будут показаны несколько наглядных примеров, по которым вы сможете себе представить, в чём и где заключаются  эти ошибки, в показанных тут формулах и как можно от них избавиться  в дальнейшем. Учтите, что подобное высказывание основывается на доказательстве ЗО, поэтому не  разобравших в нём и, не поняв в чём суть этих доказательств, очень трудно понять, в числовом понятии, данное обывательския определения, относительно нынешнего профессионального взгляда, на окружающий нас мир.
                                  КНИЖНОЕ  ОБОЗРЕНИЕ
А сейчас мы обсудим здесь вопрос, ссылаясь на учебник  по физике 10 класса, дающие возможность обывателям понять те ошибки, которые были сделаны профессионалами, в доказанных формулах, за прошедшие столетия.  Попробуем представить всё это, на наглядных примерах,  и как можно определить и исправить подобные недоразумения, включая  и зарубежные учебники,  изданные у нас  в советское время. 
                                              ОЗНАКОМЛЕНИЕ
Здесь мы рассмотрим  отдельные выведенные формулы, которые доказаны  на плоскости. А в дальнейшем увидим, как они будут выглядеть в пространстве, в числовом и буквенном понятии. Например, как движение тела,  с учётом  связи между  ускорением и силой, если будем применять кинематическую формулу равноускоренного движения тела, при начальной скорости  равной нулю. Тогда данное высказывание будет выражено так. 
                                  Доказательство А.        
         Пусть     S = (Х1 - Хо) = а [image: image1.png]


/2   (1)   и посмотрим, как правая часть формулы (1) будет 

выглядеть в пространстве,  если а представить как: а = S : [image: image2.png]


  (2).  Вставим формулу (2) в  формулу (1)  и получим:
      S = а [image: image3.png]


/ 2 или S = (S : [image: image4.png]


[image: image5.png]


 [image: image6.png]


):2, сделаем сокращение на время  [image: image7.png]


и  выходит, что 
                                 S> =   S : 2  далее  S> = ½ S.
На данном примере видно, что правая часть формулы не равна левой. А  они должны быть равны между собой «S = S». Это говорит о том, что формула (1)  рассчитана в системе координат не верно на  ½. Значит, в выведенной формуле (1) надо удалить  ½.  А теперь посмотрим как формула (1)  будет выглядеть  в пространстве, где она будет представлена вот так:                                             
                                               S = а [image: image8.png]


   (3) .  
                                     Доказательство  Б 

Представим свободное падение предмета в безвоздушном пространстве  с ускорением равному g.  А  если мы подсчитаем путь  и  время от начала падения до конечной точки, то получим следующую формулу в системе координат, которая выведена на плоскости,
                                                   H = V0 t + g [image: image9.png]


/ 2,    (1).

При V0 = 0 , то получим следующую формулу, которая  равна:                     

                                       h = g [image: image10.png]


/ 2,            (2).

Посмотрим, как формула (2) будет выглядеть при переходе из плоскости в пространство, во временном измерении, где g = h: [image: image11.png]


и вставим полученное определение  в формулу (2) и выходит
                     h = h : [image: image12.png]


[image: image13.png]


 [image: image14.png]


/ 2      (3).   Избавимся от времени в (3) и получим
                    h > = h:2    или             h> = ½ h. 

Как видно на данном примере,  правая  часть меньше левой на ½. Фактически, правая часть должна быть равна левой части         h = h.                                                         

В данной формуле  (2), нарушен принцип равенства между правой и левой частями.  Ошибка вычисления сделана в системе координат, при составлении «уравнения движения с постоянным ускорением», то есть на плоскости, при использовании в ней скорости, в виде  трапеции, что и породило эту ошибку. В данной формуле  (2) должна быть удалена ½, которая неверно вычислена в системе координат, когда она составлялась.  Выходит, что формула  (2) должна выглядеть вот так:      
          h = g [image: image15.png]


, а  формула (1) равна  H = V0 t + g [image: image16.png]


. Данная формула верна только тогда, когда  V0 равно нулю *).
                                   Доказательство В.  
Представим формулу движения тела с угловым ускоренным перемещением                         

                [image: image17.png]


 =  w0 t + [image: image18.png]


0 [image: image19.png]


/2  (1),  а   при  w0  равным нулю получим   
                               [image: image20.png]


= ([image: image21.png]


0 [image: image22.png]


):2    (2).   

Основываясь на выведенных доказательствах (А) и (Б), избавимся в формуле (2) от  ½  и выходит, 
       что                        [image: image23.png]


= [image: image24.png]


0 [image: image25.png]


.
Откуда  видно,  что  формула (1)  должна выглядеть вот так: [image: image26.png]


 = w0 t +[image: image27.png]


0 [image: image28.png]


. Эта формула верна,  если   w0    равно нулю.
                                    Доказательство Г.

Распределение Максвелла и распределение Ферми рассматривается, как распределение в виде частиц одноатомного идеального газа, где энергия E сводится в кинетическую энергию  поступательного движения, с использованием клаооческой системы координат 
              E = m/2 ([image: image29.png]


х  +   [image: image30.png]


y  +    [image: image31.png]


z))   (1).Данное  доказательство определено в системе координат, то есть в трех плоскостях. Согласно доказательству  А   и Б  удалим ½  из равенства  (1)  и в конечном счёте получим данное определение в пространстве
  E = m ([image: image32.png]


х  +   [image: image33.png]


y  +    [image: image34.png]


z)) или E = m[image: image35.png]


xyz,  то есть  газ в пространстве  будет 
представлять объёмную фигуру.
                                              ОБОБЩЕНИЕ                                                       
Здесь мы рассмотрим вопрос, что собой представляли, и как будут представлять выведенные формулы: кинетическая и потенциальная  энергии, когда они  переходят, при вычислении, из плоскости в  пространство. На данных тут примерах, вы получите подробные доказательства, которые дадут вам возможность применять их в дальнейшем,  исключая  недоразумения, в доказанных формулах.
                                    Доказательство Д.
Для наглядности представим, как будет выглядеть формула:
            E R = m[image: image36.png]


/2     (1),  представляющая собой кинетическую энергию, доказанную за прошедшие столетия в системе координат. Опираясь на доказательство  Г,  мы можем удалить из правой части формулы (1)  ½,  тогда увидим, как должна   выглядеть формула кинетической энергии в пространстве,  после преобразований:                         ER = m[image: image37.png]


    (2).
                             1 способ     
Конечно, полученное доказательство, о кинетической энергии, довольно заманчиво и романтично по своей простоте, поэтому мы его рассмотрим в чисто обывательском виде, то есть  сделаем это на основе ЗО. Если известно, что состояние любой системы определяется расположением движущихся тел и их скоростями, тогда работу можно представить следующим  образом, в начальной стадии на плоскости:                                                                                      
                                    A =F[image: image38.png]


r или A =F[image: image39.png]


X.
При переходе из плоскости в пространство, данную формулу будем представлять так: 
     A=FS  (1). Согласно второму закона Ньютона F =ma   (2). Вставим 
         формулу (2) в формулу  (1)  и получим A = maS       (3). 

   В «А» доказано, что S = а [image: image40.png]


, поэтому вставим это значение в формулу (3)  -  и выходит
        A = ma а [image: image41.png]


. Сделаем преобразование    A = m [image: image42.png]


[image: image43.png]


  (4).                                                      Представим  ускорение в виде скорости и времени,  где         а = V: t   (5).
Вставим значение  (5) в формулу  (4) и  получим   A = m [image: image44.png]


: [image: image45.png]


[image: image46.png]


 [image: image47.png]


.
Избавимся от времени и увидим, как будет выглядеть формула кинетической  энергии в пространстве  в  изменённом виде         

                    A = m [image: image48.png]


или     ER = m[image: image49.png]


.

                                                   2 способ
А вот как  формулу    A = FS  (1) можно представлять в более простом виде,                                                

если заменить в (1)   F на ma и получим 
        A = maS   (2) , где вставим в место, а  значение V: t  в (2) и получается:
   A = m (V : t) S или A = m V (S: t), где V =S: t значит A = m V[image: image50.png]


V
      Откуда  A = m[image: image51.png]


, фактически, полученная формула  выражает собой    кинетическую энергию движущего тела  в пространстве, то есть вот так:    ER = m[image: image52.png]


.  
Доказанные формулы об  кинетической энергии: первым и вторым способом в пространстве, минуют доказательство в системе координат.  Как видно на доказанных формулах, в них нет  ½.  
                                                   Доказательство  Е. 
Так как кинетическая энергия взаимосвязана с потенциальной энергией, поэтому    доказательство будем вести, опираясь  на выведенные формулы кинетической энергии.
                                                                   1
Работу силы тяжести можно представить как:    A = mgh.     Подобная формула выражает падение тела в пространстве, на величину, равную произведению массы  тела  на ускорение свободного падения g  и на высоту h,  над поверхностью Земли, которую можно представить в виде потенциальной  энергии и выразить так   -  EР = mgh   (1), где
представим  g, как: V: t  (2).  Вставим (2) в формулу  (1) и   получим:                                              

            EР =. m (V:t) h   или   EР =. m V (h:t ),  где сделаем преобразование, откуда 
        (h:t)  = V,  тогда   EР = m V[image: image53.png]


V    выходит, что  EР = m [image: image54.png]


(3).      EР = ER ,  то есть, одна энергия может переходить в другую  ввиде:              
                   mРgh = mR [image: image55.png]


, а можно и так  mR [image: image56.png]


=  mР[image: image57.png]


.или   mR  =  mР
Данное доказательство потенциальной энергии показывает, что она равносильно  кинетической энергии. Это доказательство утверждает, что обе формулы: кинетическая и потенциальная энергии,  рассчитанные в пространстве, равны между собой  ***).
. 
                                                                     2
А теперь сравним две потенциальные формулы и устраним в одной недоразумение,  относительно выведенного предыдущего доказательства.                                     

           E Р = Mgh (для силы  тяжести) (1) и EР = ½[image: image58.png]


[image: image59.png]


[image: image60.png]


(для силы  упругости) (2),  где
      Mgh  > ½[image: image61.png]


[image: image62.png]


[image: image63.png]


. Сравнивая обе формулы между собой, видно, что формула (2) меньше формулы (1) на  ½, потому что, она рассчитана в системе координат, поэтому удалим ½ из  формулы    (2)  и получим                      Mgh =  [image: image64.png]


[image: image65.png]


, где
                      Mgh =  mР [image: image66.png]


, откуда             mР [image: image67.png]


= [image: image68.png]


р[image: image69.png]



Подобные доказательства, только в таком виде, дают вам право использовать их  в  любых явлениях природы. 
                                               Доказательство  Ж
Например, взять хотя бы свойства элементарных и неэлементарных частиц, где доказано Паули и утверждено Планком, что частицы принимают дробный спин, включая сюда же и ядра всех атомов. Это говорит о том, что спины:  ½,1½, 2½ … вычислены на плоскости, в системе координат, но не для пространства. В пространстве, дробных долей, просто не существует,  поэтому  ½ у всех частиц, в тои числе и ядер,  должна удалена. Доказанные во всех  вычислениях частицы, с дробным числом спинов, не соответствуют  реальной действительности, согласно доказательству  ЗО
                                               Доказательство З      

  Постоянный электрический ток распространяется в пространстве, но не в плоскости, поэтому путь, проходимый электроном из состояния покоя, при ускорении электрическим полем, вычислен не верно в формулах (27.10), (27.11), (27.12), (27.13), (27.15), (27.16) * * * *).
. Основываясь, относительно доказательств А  и Д, посмотрим  последовательность данного определения  в указанных выводах.
                                                                   ВЫВОД (1)
    S = a[image: image70.png]


/2 = ½ e E[image: image71.png]


/me         (27.10), где удалим ½ из выведенного уравнения   и  
      получим                                 S = a[image: image72.png]


 =  eE[image: image73.png]


/me  
            Так как последующие формулы выведены основываясь на формуле (27.10), то удалим в формул: (27.11), (27.12) и (27.13)   ½  .
                                                                               ВЫВОД  (2)
Смещение электрона, в электрическом поле, определяется его скоростью
  VД = S/[image: image74.png]


= eE/(2 meV)  (27.11), а вот как она  будет выглядеть без   ½ в пространстве
                             VД = S/[image: image75.png]


= e E /(meV). 
                                                          ВЫВОД  (3)
Скорость электронов при столкновениях уменьшается с ростом  температуры определяемой формулой (27.12), выведенную на плоскости
    [image: image76.png]


 = enVД = [image: image77.png]


[image: image78.png]


n E /(2meVД), а вот как она будут себя представлять в пространстве,
 если избавимся от   ½ , то выходит       [image: image79.png]


=enVД = [image: image80.png]


[image: image81.png]


n E/(meVД)
                                                          ВЫВОД  (4)    
Сравнивая вывод (3) с законом Ома, найдём удельную электрическую проводимость по формуле, 
(27.13) учитывая, что она вычислена на плоскости, в системе координат  

[image: image82.png]


 =  [image: image83.png]


[image: image84.png]


n/2meV.   Согласно выводу (1) удалим из формулы  (27.13)   ½, а вот так 
она выглядит в пространстве           [image: image85.png]


 =  [image: image86.png]


[image: image87.png]


n/meV 
                                                     ВЫВОД  (5)

А сейчас рассмотрим закон Джоуля - Ленца, используя электронную  теорию электропроводности
при столкновении электронов с атомами проводника, передающие им кинетическую энергию.
Вот как она представлена      Wk = me[image: image88.png]


/2 =  [image: image89.png]


[image: image90.png]


[image: image91.png]


/2me[image: image92.png]


.  Используя  доказа-
тельство Д, удалим из данной формулы ½ и получим Wk = me[image: image93.png]


 =  [image: image94.png]


[image: image95.png]


[image: image96.png]


/me[image: image97.png]


.  
Как видно на данном примере,  что вычисленная  энергия в два раз больше первоначальной. 
                                     ВЫВОД  (6)      
При столкновении электронов с атомами, выделенная теплота даётся выражением 
           РV = Wk nV/[image: image98.png]


 =[image: image99.png]


n[image: image100.png]


[image: image101.png]


/2 meV = [image: image102.png]


[image: image103.png]



А теперь посмотрим, как должны выглядеть эти равенства, если учитывать выводы:4 и 5, удалив 
½ и получим         РV = Wk nV/[image: image104.png]


 =[image: image105.png]


n[image: image106.png]


[image: image107.png]


/ meV = 2[image: image108.png]


[image: image109.png]



На данном примере видно, учитывая закон Джоуля – Ленца, как  должно выглядеть полученное равенство, относительно ЗО    ***).

                                        ДОКАЗАТЕЛЬСТВО И
Если нам известна индуктивность электромагнита, то мы можем вычислить его энергию                
     по формуле        W = L [image: image110.png]


/2.Эта формуле равносильна: m [image: image111.png]


/2  для кинетической энергии 
поступательного движения   и  I[image: image112.png]


/2  для кинетической энергии  вращательного движения.   
Так как подобные формулы выведены  в системе координат, поэтому используя  доказательства А и Б, удалим из этих формул  ½ и увидим, как они будут выглядеть в пространстве: 
     W =L [image: image113.png]


,  m[image: image114.png]


 ,    I[image: image115.png]


.
Подобный вывод даёт знать, что только учитывая подобные изменения в этих формулах,  можно их использовать в дальнейшем****).
                                       ДОКАЗАТЕЛЬСТВО К
Предположим, что энергия кванта [image: image116.png]


[image: image117.png]


 превышает величину работы А  при столкновении, тогда   поглотивший энергию кванта электрон вылетит из металла со скоростью  V. Часть поглощённой им энергии израсходуется на работу вырывания, а остальная составит кинетическую энергию, которая равна  m [image: image118.png]


/2. Закон сохранения  энергии приводит к уравнению [image: image119.png]


[image: image120.png]


=  А  +  m [image: image121.png]


/2  (1),                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 которое было предложено Эйнштейном в1905 году. Согласно доказательству  Д , удалим ½ из формулы  (1) и получим  [image: image122.png]


[image: image123.png]


=  А  +  m [image: image124.png]


. 
 На данном примере видно, как  должна выглядеть формула  (1) в пространстве, основываясь на доказательстве ЗО.
Здесь мы рассмотрим ошибку, которая была сделана при расчёте второй и третьей космических    скоростей, а также можете сами вычислить  энергию спутника на   орбите вокруг земли, удалив ½  .     
                                 Доказательство Л
Для того, чтобы оторвать тело от земли, надо преодолеть потенциальную энергию тяготения
              U = [image: image125.png]


 Mm/R,
поэтому  скорость тела должна быть доведена до второй космической скорости V2,  которую  можно вычислить из равенства кинетической  и потенциальной энергий:
   m [image: image126.png]


2 /2 =  [image: image127.png]


 Mm/R  (1) , значит [image: image128.png]


2   = 2 [image: image129.png]


 M/R   (2). 
Значение V2 , вычисленное по формуле (2), составит 11 км/с, разница между земной и солнечной активностью составит 12км/с. Из этих двух скоростей мы можем вычислить третью космичес-

кую скорость [image: image130.png]


3 = [image: image131.png]


2 + [image: image132.png]


 далее  [image: image133.png]


3      =  [image: image134.png]11°+12°



и получим V3  = 16км/с
Используя доказательство Д, удалим ½ из формул  (1) и  (2) 
   m [image: image135.png]


2  =  [image: image136.png]


 Mm/R  (1) ,выходит [image: image137.png]


2   =  [image: image138.png]


 M/R   (2). 
Если   [image: image139.png]


2  = 2 [image: image140.png]


 M/R, значит   2 [image: image141.png]


 M/R = 121, избавившись от 2,  выходит,
что [image: image142.png]


2  = 60,5   откуда V2   = (7,778) км/с. Это есть вторая космическая скорость.
А  вот как будет выглядеть третья космическая скорость [image: image143.png]


3 = [image: image144.png](7,778)



+ [image: image145.png]


=14,3
или   V3   = 14 км/с.  На данном примере видно, как должны выглядеть вторая и третья космические скорости в пространстве  *******). 
ПЕТУХОВ  ЕВГЕНИЙ  ИВАНОВИЧ                                                                           
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